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REQUERIMENTO nº 04/2023 
Solicita informações ao Sr. Prefeito Municipal 
relativamente ao canil municipal.  
 
 
 
 
 
 

REQUEIRO-, com observância dos ditames regimentais, após ouvido 

o douto Plenário, seja expedido ofício à Sua Excelência o Prefeito Municipal, Sr.  Fábio 

Vinícius Polidoro¸ solicitando-lhe seja encaminhada a esta Câmara Municipal informações 

sobre o seguinte: -  

1. a Administração Municipal tem ciência das condições que se 

encontra a recém construída edificação, destinada à instalação do canil municipal, situada 

ao lado da Praça de Esportes Alcides Gritti, no bairro Kobayashi? 

2. as obras acima citadas terminaram quando? 

3. qual o motivo do não funcionamento do canil naquele local até a 

presente data? 

4. a municipalidade não realiza visita ao prédio desde quando? 

5. qual o custo para a construção e/ou reforma do prédio citado? 

6. contava aquele prédio público com algum sistema de segurança, 

como alarme? 

7. porque a Prefeitura não designou efetivo para a segurança do 

local? 

8. houve comunicação à autoridade policial à cerca da depredação 

daquele bem público? 

9. foi instaurado Inquérito Policial para a apuração do ocorrido? 

10. qual a fase de andamento desse Inquérito? 

11. qual o seu número de registro junto à Delegacia? 

12. a Prefeitura instaurou Processo Administrativo para apuração da 

responsabilidade pela depredação do prédio? 

13. em que fase se encontra esse procedimento administrativo? 

14. o que já foi apurado quanto ao respeitante? 

15. o Ministério Público foi informado da depredação do imóvel? 

16. houve comunicação ao Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo a respeito da depredação do prédio público em questão? 
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17. Se positivas as respostas às indagações constantes dos itens 15 

e 16, quais as providências tomadas pelos respectivos órgãos? 

18. a que Secretaria Municipal está afeto o canil municipal? 

19. houve por parte da municipalidade o levantamento do custo para 

reforma do prédio, haja vista a depredação e o estado de abandono que se encontra? 

20. o canil municipal será efetivamente instalado naquele local? 

21. caso afirmativa a resposta constante do item antecedente, para 

quando está prevista a instalação? 

 

 

Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, em 03 de fevereiro de 2023. 
 
 
 

CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES 
“Nenê do Pirajá” 

Vereador 
 
 
 

J u s t i f i c a t i v a 

 

O estado de abandono e depredação que constatamos no imóvel 

que já se encontrava pronto, desde há muito, para a instalação do canil municipal, choca. 

 

O imóvel foi depredado com o furto de portas, batentes e outras 

instalações. O furto praticado no local, pensamos, não pode ocorrido em uma noite 

somente, ou em poucas horas. Para a consecução de seus objetivos, os vândalos, 

necessariamente, provocaram barulho que chamaria a atenção de moradores do local ou 

transeuntes. 

 

Tal fato somente pôde ter ocorrido em virtude do abandono do prédio 

por parte da municipalidade. 

 

A responsabilidade, tanto pelos atos de vandalismo, como pela 

negligência em cuidar do bem público, deve ser seriamente apurada e seus responsáveis 

severamente punidos. 

 

Seguem, anexas, fotos do local para ilustrar o que aqui foi noticiado. 
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